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Az idők jele
A rossz emberek lelkitulajdonsága, 

hogy bajban vergődő embertársaik 
eletküzdelmét, fajdalmát nem értik 
meg. Mindaz, ami más lájdalma, 
hidegen hagyja őket s csak akkor 
eszmeinek emberi mivoltukra, s ak­
kor érzik az emberi szolidaritás kö­
telmeit, amikor már a saját testükön 
kezdik érezni a kölcsönösség és 
viszonosság súlyos terheit. Hány­
szor történik meg, hogy faluhelyeken 
forró nyári napokon, vagy viharos 
éjtszakán félreverik a templom ha­
rangjait, jelezvén, hogy tűz van, 
tűzvész fenyegeti a lakósok javait. 
Ilyenkor a lelkes, jóérzésü emberek 
rohannak a tűz színhelyére s össze­
vetett erővel igyekeznek menteni, 
ami menthető s igyekeznek lokali­
zálni a bajt, hogy a pusztító tűzvész 
minél kevesebb értéket emészthessen 
fel Vannak azonban sziv es leiek 
nélküli emberek, akik, ha azt látják, 
hogy őket nem tenyegeti a pusztító 
elem, akkor mitsem törődve a vész­
szel pihennek tovább. Ezek azok, 
akiket csak a saját portájuk érdekel, 
ezek azok, akik mások bajáról csak 
akkor szereznek tudomást, ha a baj 
őket is fenyegeti.

Általános emberi szempontból jól­
eső érzéssel vettük tudomásul, hogy 
Benes Eduárd Csehország külügy­
minisztere Magyarországon való át- 
utaztában, rövid időre kiszállt Buda­
pesten s ezalatt megtekintette fővá­
rosunkat. Elhatározásának ugyan 
nincs semmi különösebb külpolitikai 
jelentősége, de mégis jóleső érzés­
sel kell tudomást venni a szomszé­
dos ország mindenható külügymi­
niszterének látogatásáról, mert embe­
rileg nem lehet szabadulni e jóleső 
impressziók hatása alól. És bár nem 
tudunk különösebb politikai jelentő­
séget tulajdonítani Benes látogatásá­
nak, mégis az idők jelét látjuk abban 
hogy a kisantant konferencia után, a 
leszerelési és jóvatételi tárgyalások 
folytatásának előestéjén a cseh ma­
gyar kereskedelmi tárgyalások kü­
szöbén, a cseh külügyminiszter Ma­
gyarország fővarosát meglátogatta.

Ennek az a körülmény ad némi 
politikai jelentőséget, hogy Benes a 
hírlapok részére nyilatkozatot adott, 
amelyben barátságos érzéséről tett 
vallomást, amellyel a szomszédálla­
mokkal s igy Magyarországgal szem­
ben viseltetik. Mi Benes barátságos 
nyilatkozatát s e barátságos nyilatko­

zattal kapcsolatban tett barátságos 
gesz usát, az idők jelének tartjuk s 
oda vezetjük vissza, hogy Cseh­
ország sem ül mar kényelmes pá­
holyban, ott is felverik már a tűz­
vészt jelző harangokat s úgy a 
munkanélküliség, mint a termelés és 
fogyasztás problémája Csehország 
életét is zavarólag befolyásolja. Benes- 
nek, mint élesszemü diplomatának, 
akaratlanul is tudomást kellett sze­
reznie arról, hogy a dunamenti álla­
mok problémájának uj mederbe való 
terelése Csehország számításait za­
varja s hogy minden lépés, amelyet 
más országok egymás irányában 
tesznek, mind Csehország jelentősé­
gét és értékállandóságát csökkentik 
s igy a cseh befolyás hatalmi köreit 
nyirbálják.

A dunamenti államok minél job­
ban meggyőződnek arról, hogy
Csehországot a konföderáció kérdé­
sében minő aspirációk fűtöttén', minél

jobban meggyőződnek erről, annál 
inkább elmélyülnék azok a szakadé­
kok amelyek a dunamenti államokat 
Csehországtól elválasztják. Benes 
nyilván ezeket érzi, s ezekkel a té­
nyekkel tisztában van. Bizonyára 
látja közeledni Csehország gondter­
hes és felelősségteljes helyzetét, 
amely az ifjú állam felfelé ívelését 
megtörte. Benes érzi, hogy a kis­
antant fogadkozás már mit? sem ér, 
mert a kisantant érdekekkel szemben 
jelentkeznek a hatalmasabb nagyan­
tant érdekek. Benes a kétszer kettő 
bizonyságával látja, hogy Franciaor­
szág is számvetést csinált s e szám­
vetésben alul maradtak a külső ide­
gen érdekek. Franciaország s a 

1 többi nagyhatalom már érdekeit 
j mérlegeli s azokat egyre sulyosab- 
I baknak, igen súlyosaknak ítéli. Ez 

az idők jele. Az idők fordulása s 
■ tilán Benes uj orientációjának ma 
j gvaráza’a.

Május 26-án Szegedre, 29-én 
Pécsre megy Bajáról filléres gyors

Legközelebb a bajai közönségnek 
ismét két Ízben lesz alkalma filléres 
gyorssal kirándulni, először Szegedre, 
majd később Pécsre. Szegedre Pécs 
Bátaszék és Baja közönsége május 
26 án utazhat a filléres gyorssal. 
Bajáról 440, Bátaszékről 16o utast 
vesznek fel a vonatra.

A menettérti jegyet a menetjegy­
irodánál mától kezdődőleg lehet vál­
tani. A jegy ára 4 Pengő. A vonat 
Bajáról indul Űrnapján reggel 7 óra 
41 perckor, Szegedre ér 11 óra 53 
perckor. Szegedről Baja felé indul 
esti 8 órakor, ideér éjjel 12 óra 23

perckor. A szegedi programot egyik 
igen kedves aktusa lesz a Tiszára 
tervezett hajókirándulás. Erre a 

; jegyet ugyancsak a menetjegyirodá­
ban lehet megváltani.

Május 29-én Bajáról Pécsre megy 
a második filléres gyors. A pécsi 
program igen impozáns lesz, ekkor 

j folytatják le a négynapos nagy lo- 
j vasversenyt. A versenyre az I. ősz- 
I tálvu jegy a filléres gyors közönsé­

gének egy pengőbe fog kerülni. Ez 
alkalommal a bajai kirándulók között 
lesz a Szent Margit Leányklub is.

Bácsvármegye dr. Szabovlievits Dusán 
kormányfőtanácsos elnöklése mellett 

tegnap tartotta májusi kisgyiilését
Átengedik a borotai hősi emlékmű céljaira kért 

utterületet. — A kisgyülés negyven ügyet tárgyalt
Bácsbodrog vármegye törvény- i gyal együtt negyven ügyet intézett, 

hatósági bizottsága májusi kisgyülé- Minden tárgyat az előadói javaslat 
sét tegnap reggel 8 órai kezdettel 1 alapján úgyszólván hozzászólás nel- 
tartotta dr Szabovlievits Dusán kor- j kül magáévá tett a kisgyülés. 
mányfőtanácsos alispán elnökié^*,* Az alispán előterjesztésére, a 
mellett. 4 kisgyülés a Vét póttárgy-t'Borotán felállítandó hősi emlékmű

^ «IC*

cé//$/ra kért utterületet a kisgyülé-1 
megadja.

A Bácsmegyei Cukorgyár R T.-vel 
kötött utterüieti szerződést megegye­
zés alapján az alispán előterjeszte- 
sére a Csongrádmegyei Cukorgyár 
R. T.-re ruházták át.
Lehoczky János jánoshalmai lakos 
megfellebbezte a községnek a piac­
tér részleges kikövezése tárgyában 
hozott határozatát. Azonban az 
előadói javaslat kimutatja, hogy a 
község törvényszerűen járt el a fel­
lebbezésnek hely: nincsen.

Barna Gergelyné hercegszántói 
szülésznő megfellebbezte a község­
nek a szülészeti dijak leszállítására 

: vonatkozó határozatát. A fellebbe- 
I zést a kisgyülés elutasítja, mert 
1 megállapítást nyert, hogy a dijak 
j kivetése méltányos. Hasonlóan el- 
í utasítják Molnár Péterné bátmonos- 
I. tori szülésznőnek a szülészeti dijak 
! leszállitíu-a tárgyában hozott községi 
; határozat ellen beadott íellebezését 
! es a látogatási dijat a 2'50 pengős 
I megallapitas alapjan jóváhagyják.

Bacsborsód község Aszics Mihály 
! és társai munkabéréből 8 P-t töröl.

Mélykút község Pásztor István 
I közmunkaváltsági dijából az 1929, 

1930 és 1931 evekre 14 P t töröl. 
Ugyancsak Mélykút község a párbér 
vakság fejében 600U P-t fizet a 
plébánosnak.

Hercegszántó község 783 P üsz- 
! szeggel biztosítja az előfogat tartását 
j az elmúlt évi 960 P-vel szemben. A 

kisgyülés jóváhagyja. Nagybaracska 
10 darab tenyészkant vásárol. Fede­
zete van, jóváhagyják. Csátalja 400 
P-ért írógépet vásárol.

Bácsborsód község Schmidt Istvánné 
és örökösei borfogyasztási adójából 
5 P-t töröl, Mozsár Péternél 3, 
Schöfter Mátyásnál 30 P törlést 
határozott el. A kisgyülés jóváhagyja.

Bátmonostor község Szűcs Imré­
nél 28 P közmunkatörlést határozott 
el. Jóváhagyják,

Csávoly község Schira Miklós és 
Méder Frigyesnek gyógykezeltetési 
segélyt szavazott meg.

Csikéria község 950 P-vel fedezi 
az előfogatozás költségét az 1931 
1600 P-vel szemben.

Katymár egy régebbi határozata 
alapján 10 évre akarta a községi 
földeket bérbeadni. A kisgyülés 
annak idején a határozatot nem 
hagyta jóvá és utasította a községet, 
hogy más feltételek mellett legfeljebb 
egy évre adja ki a földet. A község
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most ismételten kérte jóváhagyását,
amit figyelembe véve bizonyos körül­
ményeket, kivételesén megadtak.

Madaras község 3 tenyészbikát és 
5 kant vásárol. Fedezete van. A 
határozatot a kisgyülés jóváhagyja. 

Tompa községnek a tisztviselők,

illetve szolgák illetményeinek csök­
kentése tárgyában hozott határozatát 
jóváhagyják.

Vaskút község Égi Lőrincnek 
1200 négyszögül düjőutat elad. A 
kisgyülés a határozathoz hozzájárul.

74.000 munkahely szűnt meg 
kilenc év alatt a legfőbb 

iparágakban
A Munkaadók Központjának leg­

újabb hivatalos kimutatása szerint a 
főbb iparágakhoz tartozó ipartelepe­
ken az elmúlt kilenc esztendőben — 
a mai helyzetet az 1923. év végével 
összehasonlítsa — mintegy 74.000 
munkahely szűnt meg. Amig 1923. 
év végén a tizenegy legfőbb iparág­
ban 211,500 munkást foglalkoztattak, 
addig most ugyanezekben az ipar 
agakban csak 137,546 munkás dol­
gozik. A legnagyobb arányú vissza­
esés tapasztalható a téglagyárak 
iparában, ahol a munkások száma 
ezidőszerint csupán 2.30 százaléka 
az 1923-beli létszámnak, amennyi­
ben az akkori 15.500 munkás helyett 
ma csak 370 munkást foglalkoztat-

í nak a téglagyárak. Elég nagyarányú 
a visszahanyatlás a faiparban is, itt 
a kilenc év előtti munkáslétszámnak 
csak 24 százaléka dolgozik. Az 
építőiparban a mai létszám 26.77 
százalék, a vas- és gépiparban 44.73 
százalék az 1923 beli állapothoz 
képest. A többi fontosabb iparágak 
közül a bányaipar a kilenc év előtti 
létszámnak 66.18, a grafikai ipar 
67.18, az üvegipar 68, a vegyészeti 
ipar 69 45, a bőrfeldolgozó ipar 
69 57 százalékot foglalkoztat. Egye 
dűl a textilipar az, amely szapori 
tóttá munkásait, itt a kilenc év 
előtti munkáslétszámmal szemben 
181.81 százalék jut foglalkozáshoz.

A Szabadka—mélykúti utón -leütöttek egy 
öreg koldust és elrabolták összekoldult

alamizsnáját
Vakmerő és kegyetlen rablótáma­

dás történt Kelebia közelében a sza­
badkai utón. Egy ismeretlen fiatal­
ember az ut szerb megszállott terü­
leten fekvő részén megtámadott egy 
hetvenéves koldust, akit össze-vissza 
szurkait, beverte a fejét is, hogy 
megszerezze a szerencsétlen ember 
húsz dinárját.

A járókelők vérbefagyva találták 
meg a szerencsétlen öregembert, 
akiről megállapították, hogy Cziger 
Józsefnek hívjak, hetvenéves és az 
utóbbi években koldulásból élt. Az 
öregembert eszméletlenül találtak az 
országút melletti árokba. Feje hátul 
be volt törve, jobb kezén pedig több

késszurás okozta seb volt. Az or­
szágúton egyedül ment Cziger József 
és a támadás minden bizonnyal 
hátulról erte. Minden jel arra mutat, 
hogy a támadást egy fiatal suhanc 
követte el, akit az országúton láttak 
csavarogni. A rendőrség azonnal 
megindította a nyomozást a vakmerő 
utszéli taniadó kézrekerítesére, de 
eddig minden eredmény nélkül. Va­
lószínű, hogy a tamadó több pénzt 
vélt az öreg kuldusnai, akinél azon­
ban mindössze húsz dinar volt.

Cziger Józsefet a rendőrség kihall­
gatta, de az alig tudott válaszolni a 
kérdésekre es semmire sem emlék­
szik.

Uj magyar találmány a turult kutak víz­
szolgáltatásának tökéletesítésére

Igen érdekes és nagytontosságu uj 
magyar találmányról olvasunk az 
egyik Tiszántúli lap legújabb számá­
ban, amely a furott kutak eddigi 
hátrányait van hivatva kiküszöbölni. 
Különösen minket, bajaiakat érdekel­
het a magyar elme ezen uj terméke, 
ahol a vízszolgáltatás megoldása a 
mai nehéz viszonyok miatt halasz­
tást szenvedett, de remélhetőleg a 
viszonyok javulásával újból a meg­
valósulás stádiumába lép.

Az érdekes találmányra épen ezért 
hívjuk fel olvasóink és az illetékesek

figyelmét, mert ennek revén a furott 
kutak k.t igen hátrányos tulajdon 
sága kiküszöbölhető, az egyik a 
drágasága, a másik, hogy az eddigi 
vascsöves kutak aránylag igen rövicj 
idő alatt tönkre mennek. De beszél-« 
jen a „Nyirvidék“ cikke, amelyből a 
következő részletet közöljük :

„Az eddigi furott kutak szerkeze­
tének az volt a hátránya, hogy a 
vascsövek aránylag rövid idő alatt 
tönkre mentek ott, ahol a viz vegyi 
összetétele maró anyagokat tartaú 
máz, (Ez különösen a bajai vizekro

vonatkozik. Szerk.) a szolgáltatott 
vté izén pedig erős nyomot hagyott 
a vas jellegzetes szaga. Ezeket a 
hátrányokat teljesen kiküszöböli egy 
uj találmány, amelynek lényege az, 
hogy a csövek aszbeszt palából ké­
szülnek. Az aszbeszt palából készült 
cső falát a viz nem koptatja, nem 
marja, nem lyukasztja ki, a pala 
nem rozsdásodik, nem oldódik s igy 
az aszbeszt csöveken szolgáltatott 
viz tökéletesen olyan, mint ahogyan 
aZ a föld méhében tárolódik.

A jövő ideális kútja az aszbeszt 
palacső szerkezetű kút, amilyen ed­
dig csak egy van az egész ország­
ban ; Mayer Ágoston telkén Nyír­
egyházán.

Az uj találmányu kút tökéletesen 
bevált s a szakkörök nagy érdeklő­
déssel fordultak felé.

A népjóléti minisztériumban már 
hosszabb idő óta foglalkoztak a pala 
csőszerkezetü kút problémájánál; 
megoldásával s a főgondot eddig a 
csövek összeköttésének nehézsége 
okozta. Az említett nyíregyházai 
kútfúró vállalkozónak sikerűit ezt az 
akadályt elhárítania s az első ma­
gyarországi aszbeszt palaszerkezetü 
kutat megépítenie.

Ennek a találmánynak beláthatat­
lan előnyei vannak a vizszolgáltatas 
es gazdasági szempontból.“

Eddig a „Nyirvidék“ cikke. Utána 
érdeklődtünk a szakköröknél, ahol a 
legnagyobb elismeréssel beszeltek 
ezen magyar találmányról, amely7 
különösen véleményük szerint, gaz­
dasági szempontból nagyfontossagu, 
mert az aszbeszt palacső jóval ol­
csóbb, mint a vascsövek s mivel a 
viz nem támadja meg, hosszú életű 
s a viz szolgáltassa hygiénia szem­
pontjából sem kifogásolható.

Úgy tudjuk, hogy a feltaláló kút­
fúró vállalkozó tárgyal is a varos 
illetékes tényezőivel egy ilyen próba- 
kut megépítése tárgyában. Mivel ez 
a kö.ülmény mindkét közelebbről is 
érint, ezért hívjuk fel olvasóink 
figyelmét arra, hogy a feltalálónak 
Basler Belanak Baján is van fiok- 
vállalata.

Hat óra alatt repül 
Budapestről Rómába 
a Justice for Hungary

Május 22-én veszi kezdetet Rómá­
ban az cceánrepülők vilagkongresz- 
szusa. A kongresszus célja, hogy az 
óceánrepülők közöljék egymással ta­
pasztalataikat es ezek alapján terve 
zetet dolgozzanak ki az Amerika és 
Európa között létesirendő állandó 
légiforgalomra. Magyarországot End- 
rész György a Justice for Hungary 
pilótája képviseli a kongresszuson. 
A világhírű magyar óceánrepülő 
szombaton reggel indul Mátyásföldről 
Kómába. Útját Ausztria fölött átre­
pülve szándékozik megtenni. Az ut 
távolsága 1400 kilométer. Endresz 
efct az utat 220 kilométeres átlagse­
bességgel hat óra alatt akarja meg­
tenni.

t

1932. május 20.

Hírek néhány sorban
Apponyi Albert tegnap feleségével 

Gentbe érkezett.
A lebontott piarista ház helyén 

állítják fel Erzsébet királyné szobrát, 
melynek szeptember 11-én lesz a 
felavatása.

A kolozsvári egyetem klinikáit és 
diákotthonát junius 1-én bezárják, 
mert nincs pénz a fenntartásukra.

Szeged állatállománya 16.000 da­
rabbal csökkent.

Az agrárállamok 
konferenciája

Úgy hírlik, hogy a magyar, román 
és jugoszláv kormányok gazdasági 
szakértő képviselői legközelebb Béig- 
rádban összejönnek, hogy megbe­
széljék a három állam gazdasági 
termékeinek értékesítéséi illető kö­
zös eljárást. Ez alkalommal Magyar- 
ország földmivelési minisztere oda 
fog nyilatkozni, hogy az európai 
államok ahelyett, hogy Amerikához 
fordulnának, Közepeurópa e három 
agrárállamából fedezzék gabonaszük­
ségletüket. E megoldás külföldi de­
vizák beözönlésével járna a három 
országba s igy Középeurópában elő­
mozdítaná a gazdasági forgalmat.

Milyen idő várható ?
Meleg, száraz idő, legfeljebb a 

délutáni órákban apró záporok.

— A Honsz. közgyűlése. A
Hadirokkamak, hadiözvegyek, hadi- 
árvák országos nemzeti szövetségé­
nek (Honsz) bajai csoportja 1932 
május 22 en (vasarnap) délelőtt 9 
órakor rendkívüli választmányi ülést, 
délelőtt iO órakor pedig rendkívüli 
közgy ülést tart az alabbi tárgysoro­
zattal : 1. elnöki megnyitó, 2. jegyző­
könyv hitelesítése, 3. ügyvezető 
igazgató, négy választmányi rendes 
és egy póttag, négy küldött képvi­
selő es egy tiszteletbeli tag valasz- 
tasa, 4 a járadékcsökkentés elleni 
tiltakozás, 5. a hadirokkanttörvény 
sürgetése, 6. beszámoló, zárszámadás, 
felmemvény, 7. költségvetés, utalvá­
nyozás, 8. zárszó.

— Május 29 én este 7 órakor 
lesz a hÖSl Ünnepély. A világhá­
borúban elhunyt magyar hősök em- 
lékünnepélye, mikent jelentettük, má­
jus 29-én lesz. Az ünnepség idő­
pontját a tervezettnél egy óraval 
későbbre, esti 7 órára tűzték ki, 
hogy a litániákról érkező közönség is 
résztvehessen azon.

— Műkedvelő előadás Csávó-
lyon. A csávolyi Leventeegyesület 
ifjúsága pünkösd vasárnapján és kedd­
jén jól sikerült műkedvelő előadást 
rendezett, melyet mindkét nap telt 
ház nézett végig. Színre került az 
„igazi levente“ és „Mindent a 
hazáért*. A kitűnő rendezés vitéz 
Váraljay József főoktató érdeme.
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Jó napvédőszemüveg, SSL
Majtinszkynál, Tóth Kálmán szoborral szemben.

— Változás a hajómentrendben.
A MFTR. budapest—mohácsi hajója 
rövid ideig este 23 órakor indult 
Budapestről. Most az utazóközönség 
körében megnyilvánult óhajra a tár­
saság a budapest—mohácsi személy- 
hajójáratok menetrendjét ezévi május 
23-ával olykép módosítja, hogy az e 
járatban közlekedő hajók az eddigi 
23 óra helyett 22 órakor indulnak 
Budapestről. Ennek következtében 
az érkezési idő is egy órával koráb­
ban lesz A felfelé közlekedő hajók 
menetrendje változatlan marad.

— Árusítják a jegyeket a Lovas 
Operettre. Lovas Andor sokat ígérő 
operettjének a tíacsországa szombati 
és vasárnapi bemutatójára a jegy­
árusítás az Uj Elet r. t. könyvke­
reskedésében megkezdődött. Ezu on 
hívjuk fel az érdeklődőket, hogy 
jegyeikről- mielőbb gondoskodjanak, 
mert eddig azoknak már egy tekin­
télyes része elkelt s a rendezőség a 
későn érkezők helyét nem tudja 
biztosítani.

— Nem lehet utánvéttel kül­
deni Jugoszláviába külföldi pos 
lacsomagokat. A pénzügyminiszter 
elrendelte, hogy külföldön Jugoszlá-

URÍMIil

20- án, pénteken,
21- én,szombaton,
22- én, vasárnap.

3 napig.

Sanghaj

via számára feladott áruküldeménye­
ket május 13-ától kezdve nem lehet 
utánvéttel megterhelni.

— Ajánlattétel hazai szárma* 
zásu cser, vagy lőlgydorongfa és 
hazai származású szén (briket, 
boulet) szállítására, a bajai m. 
kir. áll. négyévfolyamu Türr István 
fiú felső kereskedelmi iskola igazga­
tósága az 1932—33. évi fűtési idő­
szakra szükséges tüzelőanyagának 
szállítására junius 8-i lejárattal ver­
senytárgyalást hirdet. Az ajánlati 
feltételek az igazgatói irodában a 
hivatalos órák alatt (hétköznapokon 
9 — 10 közt) kaphatók meg.

A Korunk Szava második 
száma Széchenyi György gróf, Aradi 
Zsolt és Bállá Borisz szerkesztésében 
megjelent. Közli a lap Schreiber 
berlini püspöknek, a Korunk Szava 
számára adott nyilatkozatát a nem­
zeti szocializmusról ; Csávó ssy Ele­
mér S J. újabb feltűnést keltő szo­
ciális tanulmányt : „Uj társadalmi 
rend“ címmel, Széchenyi györgy gróf 
a keresztény felekezetek valódi össz- 
müködéseről irt cikket. Possonyi 
László, a Magyar Prózairók sorozatá­
ban Földi Mihály portréját rajzolja

meg, Fodor Béla szellemes cikke a 
drágaságokról, Eckhardt Sándor 
egyetemi tanár cikke egy „katolikus“ 
történetszemléletről, Fiala Ferencné 
az „államilag hitelesített ifjúságról* 
emelkednek ki még. Maritaine és 
Wert el idézetek, Subik Károly ka­
nonok beszéde, Várkonyi Fidél S. O. 
Gist, levele egészítik ki még a lapot. 
Foglalkozik a folyóirat még a francia 
választásokkal, Doumer halálával, a 
Prohászka zarándoklattal stb stb. 
Közli a „Das neue Reich“ nagy ka­
tolikus modern német lap cikkét a 
Korunk Szaváról. Előfizetés : negyed 
évre 1.50 P. Egyes szám ára 30 
fillér, ingyen mutatványszámot küld 
a kiadóhivatal, IX. Lónyai u. 36. II. 

j Udv. fsz. ti.
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; Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t. 
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezeti!

OR. MAMUSICH itiZSEF

Bácsvármegye területére
körzetképviselőt keresek

I szépirodalmi, divat, kézimunka, gver- 
j meklap terjesztésére. Komoly havi 
j kereset biztosítva. Feltételek megtud- 
I hatók : Magyar Úrasszonyok Lapja 
I kiadóhivatala. Budapest VI. Jókai u 37.

1 I á 2

express

16 anyagot versenyképes áron 
kaphat közmegelégedésre.

Huszár József
festék és lakkereskedése

Baja nyári menetrendi a
Érvényes 1932. május 22-től

Főszerepben :

Marlene Dietrich, 
Anna May Wong, 

Clive Brook.

Híradó és rajzfilm 
kiegészítés.

I Érkezés Honnan? Indulás Hová? j1 óra
1

perc óra perc

7 09 Gara
li

4 40 Hercegszántó
7 15 Uidomhovár 5 20 j Gara

7 32 Hercegszántó 5 21
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

7 40
budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 5 31 Bácsalmás. Kiskunhalas, 
Bpest, Csikéria

9 14 Pécs. Budapest 8 00
Ujdombovár, Sárbo­

gárd, Bpest

10 39
Szeged, Kiskunhalas, 

Bácsa mis 10 11
Bácsalmás. Kiskun­

halas, Ppest

13 25
Budapest, Sárbogá d, 

Bátaszék 10 44 Bátaszék Pécs

13 48
Rpeot. Kiskunhalas, 

Bácsalmás 14 BátaszéUidomhovár

14 33 Uidomhovár 14 43 Hercegszántó

16 52 Pécs, Bátaszék 14 48
Báesalmás Kiskunha­

las, Bpest, Csikéria

18 20 Gara 15 05 Gara

18 37 Hercegszántó 15 55
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

18 42 Brest. Kiskunhalas 16 59
Bácsalmás, Kiskun­

halas, Sz.eged

20 i6
(Jjdomhovár, Pécs, 

Bátaszék 19 19
Bátaszék, Péoi, Sár­

bogárd, budapest

21 44
Bpest, X iskunhalas ßacs- 

almás, Csikéria 20 43
Bácsalmás, Kiskunha­

las, Bpest, Csikéria

22 58 Bpest, Sárbogárá ; 21 59
Bátaszék, Ujdombovár

Bpest

A MOSz. szakbizottsága Kókay 
Józsefet, a Bajai SE ökölvívóját a 
magyar bajnokságért május 21-én 
és 22 én vívandó körmérkőzésen in­
dulásra jogosította. Kókayn kívül 
vidékről csak a bantamsulyu Nagy 
(Tapolcai lac) nyert meghívást. Á 
bajnoki körmérkőzésre a bajnoki cim 
védőjén és Budapest bajnokán kivül 
súlycsoportonként csak két két leg­
jobb versenyző kapott indulási jogo­
sultságot. A weltersulyban indulhat­
nak : Kerekes BTC, Kókay Bajai SE, 
Csöngey Bp Vasutas és Varga Hac. 
A mérkőzések sorrendjét, illetve a 
sorsolását a szakbizottság szerdai 
ülésén állapítják meg.

; £8. Jótékonycélu M. Kir. Állami f,

Sorsjáték.!
[Főnyeremény

4o.OOO aranypensä 1 
azonkívül j
20.000 aranypeng« j 
10.000 aranypeng« | 
5.000 aranypeng« |

összesen 17.000 1
különböző nyeremény. í
Egész sorsjegy ára : ,

3 aranypengd j
Fél sorsjegy ára : j

1.50 aranypeng« j

Húzás 1932 junius hó j 
7-én d. u. 3 órakor.'

s o
1932. május 22-én, vasárnap
délután fél 4. 6 és este fél 9-kor.

Utolsó előadás, 
igen olcsó helyálakkal

Az orvos 
felesége
Gyönyörű társadalmi dráma 8 feiv. 

Főszerepben :
Várkonyi Mihály, 

Warner Baxter és 
Joan Bennett.

Ezt megelőzi :

TOM MIX bravurfilmie

Az élő 
bosszú

Vadnyugati történet 8 felv. ban.

Helyén k : Páholy 90 f., Fenn tar­
totthely 70 f., Zsöllye 
50 t., Támlásszék 30 
f., Körszék 20 fillér.
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Apró hirdetések.
1 $ síéig 60 f.. minden további szé 21

■ ■II
Kiadd a belváros központján me­

der.. uj uriház 5 szoba, fürdőszoba 
es minden mellékhelyiség. Szép ud­
var, villanyerőre berendezett vízve­
zeték, gummilocsolócsövek, csator­
názás. Cim a kiadóhivatalban.

Három szobás szép kertes magá­
nyos ház kiadó. Témák István ci­
pészmester Bartsch u.

Flórián utca 23 számú házban 
egy üzlethelyiség es három szobás 
lakas november 1 • re kiadó. Bővebbet 
ugyanott.

Egy jóforgalmu kádármühely ha 
láleset miatt bérbeadó vagy eladó. 
Cim Horvatné Kalocsa Kócsag u. 5.

Egy elegánsan berendezett külön- 
bejáratú bútorozott szoba fürdőszoba 
használattal kiadó. Cim a kiadóban.

Két pár evezős guruló üléses csó­
nakot keresek megvételre. Cim a 
kiadóban.

Egy szoba, konyha és mellékhe­
lyiségből álló lakás kiadó. Cim a 
kiadóban.

Bérautó
Megrendelhető vidéki utakra kilomé­

terenként 32 fillér.
LAKYNÁL 

Baja. Telefon 375.

UIRDEIIEN
■ I a BAJAI UJSÁG-ban.

\ Legszebb ajándék : ♦

A j 
KÖNYV!

ó ;
Nagy választék 
szépirodalmi müvek­
ben, ifjúsági, mese és 
képes - könyvekben

❖

az „UJ ÉLET" R.-T.
könyvkereskedésében

!

Németországi
Köslinben,

tengerpart mellett 30.000 lakosú 
gazdag pomeraniai parasztkörnyékü 
városban elaNOltl 30 év óta fenálló

munkásruha és 
cipöiizletemet,

villanyerőre berendezett cipőjavitó és 
talpaló műhelyemet, valamint háza­
mat magyar pengőért, kedvező fize­
tési feltételékkel. Cim : Adolf Brucker 

Köslin r Pommern Deutschland 
.. . Kosmarins 4. .

Alkalmi szappanvásár
a Városi Drogériában.

Kirakatban szinevesztett, raktáro­
zásban kissé ütődött, de minősé­
gileg kifogástalan mos­
dószappanokat kilogrammonként 

2'90-ért árusítjuk. 
Igyekezzen szükségletét biztosí­

tani, mig e készlet tart.

„SPLENDID“
butorregenerator egyedüli 

beszerzési forrása.
Foltos, fényevesztett és légypiszkos 
politúros bútorokat házilag csak 

a SPLENDID butorregenerá- 
torral takarítsa, Egy szoba 

bútort pár óra alatt tel­
jesen telujit és tükör­

fényessé teszi, o—o 
Kisüveg 1 50 P., 1 nagyüveg 2.50 P. 

Asztalos meste­
reknek árengedmény 

Iberezőnek jobban be 
vélt, mint a külföldi áruk. 

MINTAÜVEG DÍJMENTESEN 1

Lábizzadás, tyúkszem, bőrkemé- 
nyedés és mindennemű lábfájás 

ellen legjobb szer a
„MARATHON“

Fenyő kámfor lábsó 5 adagra 
osztott csomag 50 fillér. Fenyő­
fürdőnek kiválóan alkalmas. 
Gyógyhatása közismert. Kapható 
minden gyógytárban és drogériá­
ban. Ne fogadjon el mást ! Ra­

gaszkodjon a Maratonhoz 1

Városi Drogéria Baja,
Vörösmathy-u. 1.

Vásároljon az Uj Életben

Éjjeli 
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
máj. 16-tól máj. 23-ig
Gyarmati Emil 

Dr. Makray László
gyógyszertára.

Eladó
házfeloszlás miatt 

sürgősen:
perzsaszőnyegek, szalongarnitura 
nagy tükörrel, függönyök, liszterek, 
konyha és cselédszoba berendezés, 
női felsőruhák, tehérnemüek, különféle 
órák stb. Megtekinthető déli 12—l 
és délután 6—8 óra között. Ünnep­

napon is.
Bauer

Walko-tér 5 szám. 
Vármegyehazával szemben.

Vásároljon
„UJEL Ér-ben.

építkezni akar ?
Tessék a két legfontosabb tétel 8
Tetőfedés :

valódi ETERNIT PALA
Falazás : I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA
Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

US «iw.. Mielőtt épít
Eternit burkolólap. kérjen díjmentes árajánlatot.

Telefon : 2 — 90
ETERNIT UDVAR

Baja
Budapesti-ut.

STÉK
falra, fára, kőre, vasra és minden más célra

lakkok és zománcfestékek, az összes ház­
tartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetáruk.
Csónakfestéshez Vízálló alap- és zománcfes­

tékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok 
kitűnő minőségben és olcsó árban csak

TÁNCZOS ERNŐ
Feslékszakiízletében. Telefon s 85.

Firniss, terpentin, brunolin, benzin, kátrány, biber, car- 
bolineum, kátránypapir, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, 

savak, rovar- és légyirtószerek stb.

Bánffyhunyadi

szakácsfüzetek
iwitovx RaaW'W''

íi.
.ni.
ív,
V.

VI.
VII.
VIII. 

IX.
X

füzet. Vegyes sütemények 
f. Télire való befőzések, 
f. Pecsenyék, Körítések. 

, f. Előételek, gombák és 
mártások.

f. Zsírban sült tészták, 
f. Szárnyasok, 
f. Hideg ételek.

. f. Levesbevalók, levesek, 
f. Felfújtak.

. f. Torták.

Al.
XII.
XIII.
XIV. 
XV

XVI
XVII

tüzet. Francia konyha, 
f. Vendéglátás, 
f. Rögtönzött ételek, 
f. ízes falatok.

. f. A gyermekek étrendje 
f. Újabb torták, 
f. Pótreceptek az összes 

pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

80 fillérért kapható

az .Uj Elet“ R.-T. könyv- és papirkereikedésében 
Bajén, Gróf Zichy Bódog -tér.

Nyomatott az „UJ ÉLET* r. Jt, könyvnyomdájában Baján.


